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28. ročník BEČOVSKÉHO POCHODU
ÚSPĚŠNÝ ROČNÍK S REKORDNÍ 
ÚČASTÍ A SKVĚLOU ATMOSFÉROU

V sobotu 4. května proběhl již tradiční Be-
čovský pochod, který přilákal rekordních 207 
účastníků všech věkových kategorií. Tento 

oblíbený sportovně-rekreační den nabídl 
pestrý program pro širokou veřejnost. Na vý-
běr byly opět tři trasy: krátká (10 km), dlouhá 
(13 km) a běžecká (13 km). 

Nejen sportovci, ale i  milovníci hudby si 

přišli na své díky hudebnímu doprovodnému 
programu, který oživoval atmosféru v průbě-
hu odpoledne. 

Bečovský pochod tak opět potvrdil svou 
oblibu a stává se již pevnou tradicí pro míst-
ní i přespolní návštěvníky. Už teď se těšíme 
na příští ročník, který opět slibuje skvělou 
atmosféru a zážitky pro všechny generace.
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Školní rok 2024/2025 se úspěšně rozjel
Noví prvňáci už znají první písmena abecedy a sžívají se s no-

vým prostředím. Ostatní školáci se zaběhli do rytmu školního roku 
a učitelé jsou plní energie. Přestože se již plně soustředíme na nový 
školní rok, ten předcházející si zaslouží krátké ohlédnutí.

Významnou novinkou loňského školního roku byla spolupráce se 
ZUŠ v Mostě, která na naší půdě otevřela detašované pracoviště. 
Naši žáci zde mohli navštěvovat obor taneční a obor počítačové gra-
fiky. Žáci i učitelé si spolupráci pochvalují. 

Žáci tanečního oboru ZUŠ vystoupili i na našem již tradičním škol-
ním plese, který se uskutečnil ve středu 19.června. Předvedli moder-
ní scénický tanec a měli velký úspěch. Školní ples je největší akcí 
naší školy a pravidelně se na něm představí se svým vystoupením 
více než stovka našich žáků. Ten červnový nesl podtitul Velký Gats-
by. Na plese jsme se rozloučili s  devatenácti deváťáky a  zároveň 
přivítali stejný počet budoucích prvňáčků. Společně s rodiči a přáteli 
jsme si zatančili a prožili nezapomenutelný večer. 

Kromě této velké školní akce proběhlo v  loňském školním roce 
spousta dalších. Na základní škole se uskutečnila děsivá stez-
ka odvahy či lampionový průvod. Před Vánocemi jsme již tradičně 
tvořili během vánočních dílen, které učitelé obohatili o únikové hry 
pro žáky. Skvěle jsme si užili Valentýnskou kavárnu, během které si 
i dospělí hráli jako děti, zastavili se a popovídali si. Jsme pyšní na 
všechny tři letošní výstavy výtvarných prací.

V mateřské škole bylo živo po celý školní rok. Naši rodiče jsou 
perfektní. Spolupracují a  podporují nás. Mezi akce, které bychom 
rádi zdůraznili patří oblíbené setkávání s rodiči v rámci projektu „Ro-
diče vítáni“. Velice úspěšné bylo podzimní Dýňování s ochutnávkou 
pečených dobrot od rodičů i paní učitelek. Hodnotilo se, bodovalo 
a odměňovalo, všichni jsme se náramně pobavili. Tradiční pálení ča-
rodějnic s opékáním buřtů, oslava Dětského dne a malá letní olympi-
áda baví děti asi nejvíce. Musíme ale poděkovat rodičům i za pomoc 
při jarním úklidu zahrady. Sešlo se nás opravdu hodně a každý při-
ložil ruku k dílu. Této pomoci si velice vážíme. Děkujeme rodičům, 
kteří nám svou přítomností pomáhají utvářet tu správnou atmosféru.

Školní rok 23/24 určitě nebyl jen o zábavě. Právě naopak. Po celý 
školní rok jsme pracovali, aby naši žáci měli co nejlepší start do bu-
doucího profesního života. A dařilo se nám i v porovnání s ostatními 
školami. Naši žáci získali několik diplomů ve sportovních a umělec-
kých soutěžích. Radost nám dělají výsledky našich žáků v matema-
tických soutěžích (Olympiáda z matematiky či Matematický klokan), 
kde se opakovaně umisťujeme na předních příčkách. V  okresním 
kole Matematického klokana obsadili naši žáci ve dvou kategoriích 
první místo, v další kategorii sedmé a deváté. Všem žákům, kteří se 
zapojují do soutěží, děkujeme a gratulujeme!

Mimořádný úspěch zaznamenaly naše školkové děti. Pod vede-

ním paní učitelek Michaely Schlegelové a Vladimíry Lenartovičové 
vyhrály celostátní kolo kuchařské soutěže a  zároveň cenu poroty 
2024 v soutěži Zdravá pětka. Porazily tak všechny přihlášené týmy, 
kterých bylo přes 550. To však není jediný úspěch dětí z naší škol-
ky. Vyhrály ještě v další celorepublikové soutěži, tentokrát výtvarné, 
s názvem Vlci se vrací. Našim dětem z mateřinky i paní učitelkám 
„TŘIKRÁT HURÁ!“

I během léta bylo ve škole pořádně rušno. Dětský křik a  smích 
vystřídaly sbíječky a míchačky.  Podařilo se nám vyměnit podlahy ve 
dvou největších pavilonech – pavilonu družiny a pavilonu 2.stupně. 
Tyto pavilony jsme také nově vymalovali a vybavili novými prvky pro 
aktivní trávení přestávek. Máme zde stoly na pink pong, stolní fotbal 
či boxovací pytle. Velké modernizace se dočkal také hlavní vstup 
do základní školy. Ač se před prázdninami zdálo, že jsme si ukousli 
velké sousto, všechny práce se do začátku nového školního roku 
stihly. Rekonstrukci považujeme za velmi povedenou. 

Za všechny zaměstnance základní a mateřské školy vás srdečně 
zvu na některou z blížících se akcí – PODZIMNÍ VÝSTAVU S MINI-
VELETRHEM STŘEDNÍCH ŠKOL, HALLOWEENSKOU STEZKU 
nebo  LAMPIONOVÝ PRŮVOD. Budeme rádi, když se přijdete po-
dívat na naší krásnou „novou“ školu a podpoříte naše  žáky a pe- 
dagogy.� Mgr. Ing. Marcela Kynclová
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FOTOGALERIE Z KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V OBCI

PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Obec uspořádala dne 
30. dubna 2024 tradiční akci pálení čarodějnic.
Ženy/čarodějnice se sešly u stodoly v 17.00 ho-
din. Občerstvení bylo zajištěno. Hudební produkci 
zajistil Mikula & spol. Po celou akci byl doprovod-
ný program pro dětil.

RETRO ZÁBAVA. Dne 18. května 2024 jsme si zatančili na Retro 
zábavě v sále kulturního střediska. Začátek byl v 19.00 hodin. Vstup-
né bylo lidové a to 100 Kč. Za mix pultem byl Zdeněk Lukesle.  

TRADIČNÍ POUŤOVÉ OSLAVY. Tato akce se 
konala v sobotu dne 31. srpna 2024. Místo ko-
nání bylo jako obvykle stodola u obecního úřa-
du. Zahrála nám Lounská třináctka, vystoupil 
Karel Gott Cover, dále Richard Kmoch & Gemi-
ni a Reflex. Po celý den byly k dispozici atrakce 
pro děti. Akci podpořili firmy Marius Pedersen 
a Ana Aqualine. Občerstvení bylo zajištěno.
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10. BEČOVSKÉ SLAVNOSTI. Tato tradiční akce se konala 13. července 2024, jako obvykle u stodoly. Zahrála Lounská 13, Marek Čer- 
noch & Angels, František Nedvěd ml., Maxim Turbulenc a Jan Mikula & spol. K dispozici byly dětské atrakce. Akcí provázel Zdeněk Lukesle.

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE. Pěknou akci uspořádala obec v neděli 2. června 2024. Čas konání byl od 14.00 do 18.00 hodin. Děti si užily 
spoustu atrakcí, modelování balónků a další soutěže.

FOTOGALERIE Z KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V OBCI
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(Pokračování na následující straně)

Obecní policie informuje o své činnosti
• Na žádost  Policie ČR bylo strážníky pro-

věřeno  oznámení, že muž si měl po hádce 
se svou bývalou manželkou zabodnout do 
hrudi nůž a následně odejít někam ven. Po-
licie rovněž vyjíždí na místo. Strážníky zjiš-
těno, že před jedním z panelových domů se 
hádají dvě osoby, kdy muž se choval agre-
sivně, nejevil známky vážného zranění a vy-
žadoval, aby hlídka opustila místo a nechala 
je být. Na místo se následně dostavila hlídka 
Policie ČR, která si celou věc přebírá dle pří-
slušnosti k dalšímu šetření. 

•  V  noční době v  rámci spolupráce 
s Policií ČR prověřeno oznámení o hádce 
a  fyzickém násilí mezi partnery. Na mís-
tě zjištěno, že muž před příjezdem hlídek 
byt opustil s tím, že dnes bude spát u pří-
buzných. Věc přebírá k  dalšímu šetření 
Policie ČR.

•  V  noční době prověřeno oznámení, 
že mezi domy leží v  silnici muž a  nemůže 
se zvednout. Na místě zjištěno, že se jed-
ná o  zjevně podnapilého místního občana. 
Muž odmítl přivolání sanitky s tím, že mu nic 
není, byl schopen vlastní chůze a odebral se 
domů. Strážníci jej doprovodili před dům.       

•  Při nástupu na noční směnu zjiště-
no, že v  dopoledních hodinách bylo na 
služební e-mail OP doručeno oznámení, 
že dle hlášení místních obyvatel dochází 
opakovaně k porušování silničního záko-
na, kdy při stání musí zůstat volný ales-
poň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m 
pro každý směr jízdy a  v  místě porušo-
vání zákona se nachází obousměrná po-
zemní komunikace, kde vlivem nespráv-
ného stání dochází k omezení průjezdu. 
Strážníci se na situaci zaměřili zvýšenými 
kontrolami a zjištěné dopravní přestupky 
byly řešeny v souladu se zákonem.

•  Za porušení obecně závazné vyhlášky 
odkládáním nepovoleného odpadu do velko-
objemového kontejneru udělena pokuta.

• Na žádost Policie ČR prověřeno ozná-
mení na linku tísně o fyzickém napadení 
ženy manželem. Ženu odvezla přivolaná  
sanitka záchranné služby do nemocnice. 
Následně se na místo dostavila Policie 
ČR, která si věc převzala k dalšímu šetře-
ní dle příslušnosti.

• V  rámci kontrolní činnosti strážníky za-
stavil občan, který uvedl, že současného pří-
tele jeho dcery napadl střelnou zbraní bývalý 
přítel, se kterým se rozešla. Oznamovatel již 
vyrozuměl Policii ČR, která jede na místo. 
Strážníky OP neprodleně zajištěno místo in-
cidentu vč. všech účastníků. Následně Poli-
cie ČR věc přebírá dle příslušnosti.

• Policie ČR žádá o prověření oznáme-
ní, kdy měl oznamovatelku okrást vlastní 
syn. Na místě zjištěno, že jeden ze synů 
se vrátil z výkonu trestu a odcizil mobilní 
telefon svému bratrovi a podle oznamo-
vatelky telefon následně prodal a za zís-
kanou hotovost si koupil omamné látky, 
což nemohlo být ověřeno, protože žádný 
ze synů se tou dobou nenacházel v místě 
bydliště, proto policie věc přebírá k další-
mu šetření dle příslušnosti.    

• Na cestě mezi Bečovem a Volevčicemi 
našly tři nezletilé žákyně místní základní 

školy v  podvečerních hodinách peněženku 
s  finanční hotovostí a  osobními doklady. 
Zjištěno, že v  peněžence bylo několik pla-
tebních karet a  větší obnos finanční hoto-
vosti. Nález vrácen majiteli, který se s pocti-
vými nálezkyněmi vyrovnal. Poděkování za 
poctivý přístup nálezkyň a  jejích příkladné 
chování putovalo i do základní školy.

• V  časných ranních hodinách přijato 
oznámení o  pohybu stáda ovcí v  silnici 
při příjezdu do obce. Zjištěno, že stádo 
patří místnímu podnikateli, kdy hlídač 
areálu firmy ovce zahnal na pozemek. 
Celá věc byla řešena pro porušení vete-
rinárního zákona nezabezpečením zvířat 
proti jejich úniku.

• Strážníci několikrát šetřili na základě 
oznámení rušení nočního klidu. 

• V  podvečerních hodinách přijato 
oznámení, že u bloku 16 spadla okrasná 
vrba. Na místě zjištěno, že z okrasné vrby 
se zlomila, pravděpodobně v  důsledku 
silného větru, silná větev navazující na 
kmen a  celá koruna stromu spadla na 
kontejnery na domovní odpad a chodník 
k domu. Kontrolou zjištěno, že na místě 
se v  tu dobu nezdržovala žádná osoba, 
tudíž nedošlo k  žádnému zranění, ani 
nedošlo ke škodě na majetku. Místní jed-
notka dobrovolných hasičů ořezala zlo-
menou korunu stromu, pořezala  větve 
a  uklidila veřejné prostranství. Po dobu 
probíhajících prací strážníci zajistili zá-
kaz vstupu nepovolaným osobám k mís-
tu likvidace a bezpečnost a plynulost sil-
ničního provozu.     

•   V letošním roce strážníci zajistili dohled 
nad veřejným pořádkem při konání kultur-
ních akcí pořádaných obcí, při kterých neby-
lo zaznamenáno vážné narušení veřejného 
pořádku.  

• Strážníci v  podvečerních hodinách 
prověřili oznámení o  osobě, která byla 
před místní hospodou pokousána psem. 
Strážníci na místě poskytli první pomoc 
a  přivolali RZS, která si následně po-
kousanou osobu převzala do své péče. 
Přestupek proti občanskému soužití byl 
následně oznámen ke správnímu orgánu. 

• Obecní policie prověřovala poznatky 
o  možném založení nelegální skládky na 
přilehlé louce. Zjištěné skutečnosti byly ve 
spolupráci s OÚ následně předány kompe-
tentním úřadům. 

• V podvečerní době bylo ve spolupráci 
s PČR prověřeno oznámení o poškození 
skleněné výplně vchodových dveří v bl.5. 
Strážníky byly na místě zjištěny poznat-
ky, které následně vedly ke zjištění oso-
by, které dveře poškodila. Informace byly 
následně předány k dořešení PČR. 

• V době Bečovské slavnosti kontaktova-
la hlídku strážníků PČR Obrnice s  žádos-
tí o  asistenci u  muže, který uvedl, že má 
u  sebe větší finanční hotovost a  obává se 
o své bezpečí. Strážníci dohlédli na muže, 
který na místě měl slovní konflikt se svou 
přítelkyní, než na místo dorazil přivolaný ři-
dič taxi služby, který ho z místa odvezl pryč. 

• Strážníky byla prověřena informace, 
že do velkokapacitního kontejneru někdo 

vyhodil několik automobilových pneuma-
tik. Hlídka provedla kontrolu kamerových 
záznamů, čímž ustanovila osobu, která 
pneumatiky vyhodila. Za porušení obecně 
závazné vyhlášky byla uložena pokuta. 

• Během noční hlídky byl zaznamenán na 
autobusové zastávce muž, který se choval 
vulgárně vůči okolním občanům. Hlídka tuto 
osobu z  místa vykázala, avšak muž se na 
místo opětovně vrátil a pokračoval ve svém 
vulgárním chování. Následně byla tato oso-
ba ve spolupráci s PČR z důvodu agresivní-
ho chování vůči úředním osobám zajištěna 
a převezena do cely předběžného zadržení. 

• V  podvečerních hodinách byl hlídce 
předán nález platební karty. Vzhledem 
k tomu, že se nepodařilo ustanovit vlast-
níka platební karty, byla platební karta 
předána do evidence obecního úřadu 
a kontaktována příslušná bankovní spo-
lečnost. 

• V  nočních hodinách bylo prověřeno 
oznámení o  muži, který leží pod schody 
u předzahrádky místního hostince. Na mís-
tě bylo zjištěno, že se jedná o podnapilého 
muže, který nejevil známky zranění a nepo-
žadoval příjezdu RZS. Muže se následně 
ujal jeden z jeho kamarádů, který ho odvedl 
domů. Následná přítomnost hlídky na místě 
nebyla požadována. 

• V  nočních hodinách hlídka poskytla 
součinnost při pátrání po nebezpečném 
muži, který uprchl při převozu do psy-
chiatrické léčebny a  dle zjištění by se 
měl nacházet někde v  katastrálním úze-
mí obce Bečov. Na místo byly povolány 
hlídky z  okolních měst, včetně dronů 
s  termovizí. Osoba byla následně v  ran-
ních hodinách zajištěna a  převezena na 
psychiatrické oddělení. 

• Hlídkou prověřeno tel. oznámení o zakr-
vácené a raněné osobě. Hlídkou bylo zjiště-
no, že se jedná o muže, který ve středu obce 
fyzicky napadl jinou osobou a  následně byl 
sám fyzicky napaden. Muži byla strážníky po-
skytnuta první pomoc a přivolána RZS, kte-
rá osobu následně převezla do nemocnice. 
Hlídkou OP byla na místo též přivolána PČR, 
které byla věc v rámci působnosti předána. 

• V obci Volevčice, kde strážníci Obecní 
policie Bečov vykonávají svou službu na 
základě veřejnoprávní smlouvy, prově-
řili stížnost od místních občanů ohledně 
malého chlapce, který má sám řídit osob-
ní automobil. Hlídka oznámení prověřila 
a zjistila vozidlo i rodiče chlapce. Chlapec 
řídil OA na jejich soukromém pozemku, 
avšak rodič chlapce byl poučen o  velmi 
nebezpečném jednání a možných důsled-
cích. 

• Ve večerních hodinách ve spolupráci 
s hlídkou PČR OO Obrnice došlo ke zjiště-
ní osobního automobilu, jehož řidič byl pod 
vlivem návykových látek. Společně s  ním 
se ve vozidle nacházela další osoba, která 
byla vedena v registru pátrání. Řidič vozidla 
a spolujezdec byli zajištěni a PČR věc pře-
vzala k dalším úkonům. 

• V  podvečerních hodinách bylo hlíd-
kou strážníků zjištěno, že na vozovce 
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od sportovní haly k hostinci Střelnice se 
nachází vyteklý olej. Hlídka kontaktovala 
sbor dobrovolných hasičů, kteří násled-
ně zajistili bezpečnost na komunikaci.  

• Během hlídkové činnosti přijala OP 
oznámení o  pohřešovaných dívkách. Ná-
sledně bylo zjištěno, že dívky utekly společ-
ně neznámo kam a jedna z nich zanechala 
dopis na rozloučenou. Po dívkách ve spo-
lupráci s  PČR OO Obrnice bylo vyhlášeno 
celostátní pátrání a v pozdních nočních ho-
dinách došlo k nalezení obou dívek, které si 
převzaly jejich zákonní zástupci. 

• Na žádost PČR OO Obrnice prověřila 
hlídka strážníků OP oznámení o mladém 
muži, který se má nacházet na vlakovém 
nádraží a chce spáchat sebevraždu. Bě-
hem pár minut se hlídka strážníků do-
stavila na místo, kde tuto osobu zjistila 
a následně byla předána do péče lékařů.

• Během obecní slavnosti hlídkou prově-
řeno oznámení o tom, že jeden z návštěvní-

ků opakovaně obtěžuje ostatní návštěvníky. 
Hlídkou OP byla osoba následně z akce vy-
kázána. 

• Dále během obecní slavnosti hlídka 
prověřila oznámení o muži, který měl fy-
zicky napadat ženu. Strážníky zjištěno, že 
se jedná o bývalé partnery, kteří si pouze 
řešili svoje neshody. Během toho však 
jednoho z nich napadl jiný z návštěvníků 
a udeřil ho do obličeje. Na místo byla po-
sléze přivolána PČR, která si věc na mís-
tě převzala. 

• V  měsíci září provedla Obecní policie 
zvýšené kontroly v  okolí základní a  ma-
teřské školy z  důvodu anonymního emailu 
s hrozbou bombového útoku na blíže neur-
čenou ZŠ či MŠ po celé republice.

• Hlídka OP během své hlídkové čin-
nosti spatřila hustý kouř, který se valil od 
jedné ze zahrad v obci. Strážníci provedli 
kontrolu, při níž zjistili, že se pouze jed-
nalo o špatně uhašený táborák, který byl 

jinak pod kontrolou vlastníka zahrady. 
• V pozdních nočních hodinách došlo na 

žádost PČR k prověření oznámení ženy, kte-
rou neustále obtěžuje a kontaktuje její býva-
lý partner a  tou dobou jí měl házet kame-
ny do oken. Vzhledem k  tomu, že se tento 
bývalý partner na místě již nenacházel, byla 
věc oznámena správnímu orgánu. 

• Během denní služby bylo zjištěno do-
dávkové vozidlo, které stálo zaparkované 
před místním obchodem na chodníku. 
Za dopravní přestupek byla řidiči vozidla 
uložena pokuta. 

• Na žádost PČR poskytli strážníci OP 
součinnost při zajištění nezúčastněné osoby 
při výjezdu kriminální služby z důvodu úmrtí 
osoby v nedaleké obci. 

• Připomínáme, že po skončení letních 
prázdnin se v obci pohybuje zvýšený po-
čet dětí, které dochází do místní základní 
a mateřské školy. Přizpůsobte svou jízdu, 
předvídejte a dbejte zvýšené opatrnosti.  

ZE ŽIVOTA BEČOVSKÝCH OSTROSTŘELCŮ
Léto skončilo a  klub se ihned po prázd-

ninách vrhl na údržbu střelnice, aby bylo 
vše připraveno na „Klubové střílení“ dne 
7. 9. 2024. Sešli jsme se v  hojném počtu. 
A přestože bylo neskutečné vedro, tak střel-
by proběhly v pořádku. Hlavně se také pro-
bíralo, kde kdo byl na dovolené. 

V  mezidobí do konce září pokračovala 
údržba střelnice a cesty na střelnici. A také 
se konaly víkendové tréninky. A  aby toho 
nebylo málo, tak předseda vymyslel nama-

lování panelů v pravé části střelnice masko-
vacími barvami. 

A v sobotu 5.10. 2024 proběhlo další „Klu-
bové střílení“. A protože v  září bylo takové 
vedro, že se ani nikomu nechtělo uvařit 
guláš a ani opékat špekáčky, tak jsme si to 
tentokrát vynahradili. No guláš, jak má být. 
Fotografie přikládáme.

Do konce roku bude pokračovat údržba 
střelnice a tréninky. A koncem prosince plá-
nujeme, jako každý rok, „Poslední výstřel“.
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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,
spustili jsme pro vás službu MUNIPO-

LIS, díky které vás nyní budeme efek-
tivně informovat přímo do vašeho tele-
fonu. Přihlaste se k  odběru informací 
a už nikdy nezmeškáte důležité novinky 
a upozornění z naší samosprávy. Infor-
mace podle vašich zájmů vám budeme 
posílat e-mailem, SMS nebo jako zprá-
vu do aplikace. Služba je ZDARMA!
CO VÁM PŘIHLÁŠENÍ 
DO MUNIPOLIS PŘINÁŠÍ?
•	 Upozornění na krizové události – výpad-

ky energií, blížící se vichřice, dopravní 

uzavírky, varování před podomními pro-
dejci, apod.

•	 Novinky a  důležitá upozornění z  úřadu – 
poplatky, obecní zpravodaj, digitalizované 
hlášení z amplionů a další.

	 Pozvánky na kulturní a sportovní akce
•	 Vyjádřit svůj názor v online anketách
•	 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými 

funkcemi
V  registračním procesu si můžete sami 

nastavit, jaké typy informací vás zajímají 
(např. kultura, doprava, majitelé zvířat). Do-
poručujeme vyplnit vaše telefonní číslo a uli-
ci, abychom vás mohli rychle varovat v pří-

padě nečekaných událostí (např. havárie 
vody, přívalové deště apod.) Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU 
INFORMACÍ ZDE: 
https://oubecov.munipolis.cz/ 

Registrovat se můžete také osobně 
přímo na našem úřadu. Rádi vám pomů-
žeme. Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší 
samosprávy si můžete stáhnout přímo na 
App Store nebo Google Play. Poté si stačí 
přidat naše město a budete mít informace 
vždy po ruce.

Fotbalisté informují
NOVÉ MUŽSTVO BAMBINI

Jsme rádi, že Vám letos můžeme před-
stavit nový tým těch nejmenších. Jedná se 
o  dětičky z  mateřské školy ve věku 3 - 5 
let. V letošním roce už okusily ostré zápasy 
a vůbec to nevypadá zle, přejeme jim hodně 
sportovních úspěchů. Trénují a hrají pod ve-
dením trenéra Dominika Ráce, který rovněž 
obléká drez místního A týmu. Obrovský dík 
patří všem rodičům, kteří nám s dětmi pomá-
hají a dali nám důvěru.

ŽÁCI
Tým žáků letos opět vstoupil do sezony 

s parádními výsledky, je na nich vidět že mají 
chuť sportovat a vyhrávat. Čtyři vybraní žáci 
si mohli vyzkoušet i trénink s A týmem.Tým 
žáků letos hraje dvě soutěže, a to OFS Most 
a OFS Teplice, vše pod vedením trenéra Jo-
sefa Cibrika a Jiřího Baťka, vedoucí týmu je 
Jana Kramperová, která zajišťuje veškerou 
administrativu týkající se soutěží. Patří jim 
velký dík za jejich práci. V mostecké i  tep-
lické soutěži jsou zatím na pátém místě, ale 
ještě je čeká spousta zápasů a věříme, že se 
posunou výše. Jako každý rok i letos vyrazili 
žáci v  červenci na sportovní  soustředění. 
Po zkušenostech z minulého roku jsme opět 
vyjeli do Poslova mlýna u Doks, kde se jim 
moc líbilo. Soustředění se povedlo a všem 
se opět velmi líbilo. Mezi tréninky si našli 
čas i na výlety. Letos navštívili hrad Bezděz. 
Soustředění se uskutečnilo díky částečné fi-
nanční podpoře Krajského úřadu ÚK

A TÝM - DOSPĚLÍ
Mužstvo se letos seznamuje s vyšší sou-

těží, do které jsme nevstoupili moc úspěš-
ně. Nicméně věříme, že so to opět zvedne. 
Mužstvo hraje soutěž v  OFS Teplice. Tré-
ninky jsou každý týden, tak je co zlepšovat 
a na čem pracovat. Mužstvo dospělých vede 
Michal Schőn, který je zároveň předsedou 
našeho spolku. Chtěli bychom touto cestou 
pozvat občany naší obce, aby přišli podpořit 
naše fotbalisty na místní hřiště při zápasech. 
Již předem vám děkujeme za podporu. 
O hřiště a jeho okolí se pravidelně stará pan 
Schon Michal a jeho manželka Andrea, kteří 
sekají trávu, natírají a zhotovují lavičky pro 
diváky, vylepšují vzhled hřiště zavěšenými 
bannery sponzorů a udržují hřiště v bezvad-
ném stavu. Bez této péče bychom fotbal ne-
mohli hrát. Patří jim za to velký dík.

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM
Chtěli bychom poděkovat touto cestou na-

šim sponzorům a partnerům, bez kterých by 
nebylo možné udržet sportovní halu a hřiště 
v chodu a nebylo by možné pořizovat spor-
tovní a  tréninkové vybavení pro naše spor-
tovce. Jedná se o  tyto organizace:

• Obec Bečov
• Národní sportovní agentura Praha 
• Molík reality s.r.o. Most 
• Dopravní pásy Richter s.r.o. Most 
• Delfy s.r.o. Most 
• Obec Bělušice 
• AISAN Industry Czech s.r.o. Louny 
• SČVK a.s. Teplice 
• Marius Pedersen a.s. Teplice 
• ELNA Servis Počerady s.r.o. Počerady 
• Starcam s.r.o. Havraň
• Krajský úřad ÚK Ústí nad Labem 
• Lukáš Papež, Bečov 
• Martin Rost, Bečov 

Lenkvíková Alena, 
TL Sokol Bečov, z.s.

BAMBINI TÝM A - DOSPĚLÍ

SOUSTŘEDĚNÍ ŽÁCI



Co jsme v roce 2023 
udělali pro životní 
prostředí?

Díky obyvatelům se naše 
Obec Bečov může za rok 
2023 pochlubit výsledky 
sběru vysloužilého elektro-
zařízení předaného ke zpět-
nému odběru společnosti 
Elektrowin o  celkové hmot-
nosti 5,58 t. Každý obyvatel 
tak odevzdal průměrně 4,02 
kg spotřebičů. Ušetřili jsme 
tak spotřebu elektřiny a snížili 
produkci skleníkových plynů. 
Nespotřebovali jsme ropu, 
železnou rudu, měď a hliník, 
které jsou potřebné pro prů-
myslovou výrobu. Nahradili 
jsme je právě recyklací ode-
vzdaných spotřebičů. 

Konkrétní přínos obyvatel 
vyčísluje Osvědčení o  po-
dílu na zlepšení životního 
prostředí, které na základě 
dosažených výsledků vysta-
vil kolektivní systém pro sběr 
a  recyklaci vysloužilých spo-
třebičů Elektrowin.

Vyplývá z  něj, že díky na-
šim odpovědným obyvatelům 
došlo za rok 2023 k  úspoře 
produkce CO2 o  62,91 tun. 
Tipnete si, kolik smrků pohltí 
stejné množství CO2? 25 ks!

Také nebylo nutné vytěžit 
a  spotřebovat 3 272,38 litrů 
ropy. Představte si, že z toho-
to množství se pokryje spo-
třeba pohonných hmot auta 
např. na cestu z  Prahy do 
Brna po dálnici D1 a  to 123 
krát.

Došlo také k  úspoře  
33 686,55 kWh energie. Asi 
stejné množství, jako kdyby-
chom spustili cyklus myčky 
nádobí 33687 krát.

Z  odevzdaného množství 
spotřebičů se podařilo vrátit 
do výroby 3 233,86 kg žele-
za. Takové množství recyklo-
vaného železa je možné pou-
žít pro výrobu 133 ks nových 
praček, aniž by bylo nutné 
těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spo-
třebičů se také podařilo získat 
111,69 kg mědi, což stačí pro 
ražbu 19857 1€ mincí, nebo 
135,18 kg hliníku, který by 
stačil na výrobu 9012 plecho-
vek o objemu 0,33 l. Pamatuj-
te! Elektrozařízení obsahuje 
nejen dále využitelné mate-
riály, ale také škodlivé látky. 
Odhozením do popelnice se 
elektrozařízení nedostanou 
k  recyklaci, ale skončí nevy
užité na skládce. Odevzdá-
vejte spotřebiče na sběrné 
místo, nebo poslednímu pro-
dejci při zakoupení nového!

 

 

OBEC BEČOV
2023 5 580

62,91

3 272,38

33 686,55

25

123

33 687

3 233,86

133

111,69

19 857

135,18

9 012

26.03.2024

BEâOVSK¯ ZPRAVODAJ vydává Zastupitelstvo obce Beãov v nákladu 350 ks • Vychází jedenkrát za tfii mûsíce Pfiíspûvky zasílejte na Obecní úfiad • V˘tisk
pro obãany obce zdarma • TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenãní ãíslo: MK âR E 21085. 


